variant_bestaande bebouwing

; : _ &, perceel ca. 265 m= "= gperceel ca. 280 m?
/\/\"> : woning ca. 120 m? ~~woning ca. 120 m?2
¢ . _ ‘

p_erce'e ca. 130 m2

woning ca. 90 m=

perceel ca. 145 m
woning ca. 60 m2



variant_4 rij + 2 hv + appartementen

/

4 rijwoningen:
percelen ca. 100 m?2

oningen ca. 50-55 m=2
1 laag met kap

verharding ca. 1100 m2.=

%1 seniorenappartemen
g begane grond:

perceel ca. 215 m?2
woning ca. 120 m?2

2 startersappartementen
verdieping:

alfvrijstaande
woningen:

woningen ca. 65 m?2 (evt. : \\ \a\ ;
~met vide) N percelen ca. 230-240 m?2

/ Vi ' a - S
...... 'o%l sfgt'e‘rs A . woningen ca. 65 m?

1,5 laag met kap
£ -
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